



PII S0091-3057(96)00155-4

ERRATUM

For *Pharmacology Biochemistry and Behavior*, Volume 54 Number 2, there is an error on the cover and spine. They should read June 1996, not May 1996.